
GLOVES
HANDSCHUHE
GANTS
GUANTI

CARE CONDITIONER
PFLEGE-CONDITIONER
MASQUE SOIN
BALSAMO FISSANTE

u THIS PRODUCT CONTAINS:
D DIESES PRODUKT ENTHÄLT:
F CE PRODUIT CONTIENT :
I QUESTO PRODOTTO CONTIENE:

COLOUR CREAM
COLOR-CREME
CRÈME COLORANTE
CREMA COLORANTE

APPLICATOR BOTTLE WITH DEVELOPER LOTION
ANWENDUNGSFLASCHE MIT ENTWICKLEREMULSION
FLACON APPLICATEUR AVEC LOTION RÉVÉLATRICE
FLACONE APPLICATORE CON LOZIONE RIVELATRICE
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u INSTRUCTION LEAFLET
ATTENTION, PLEASE NOTE
Before application, please read the SAFETY INSTRUCTIONS on the reverse of the 
instruction leaflet carefully.

1. PREPARATION
Before starting the application, cover your clothing with an old towel/gown and put 
on the gloves provided. Keep a watch nearby so that you can monitor the application 
time. Schwarzkopf LIVE is to be used on dry, unwashed hair.

2. MIXING
Unscrew the nozzle of the Applicator Bottle with Developer Lotion. Pierce the LIVE 
Colour Cream tube with the reverse of the cap and carefully squeeze the entire 
content into the Developer Lotion bottle.
Replace the applicator nozzle and shake vigorously until all components 
are thoroughly mixed and are of a smooth, creamy consistency. Break 
off the tip of the Applicator nozzle and immediately start the applica-
tion as follows.
ATTENTION: The colour of the mixture may change during the colouration process, 
but this will not influence the final colour result.

3. a FIRST-TIME APPLICATION
This application is recommended if:
•  you are colouring your hair permanently for the first time.
•  your previous hair colour has completely grown out.
Apply the prepared mixture evenly from the roots to the ends of your hair. Then work 
the mixture in with your fingertips to ensure all hair is evenly covered.
Leave to develop for 30 minutes. 

3. b ROOT REGROWTH APPLICATION
This application is recommended if:
•  your hair has been coloured and the regrowth is visible.
•  the ends of your hair are darker or in poor condition.
Apply ⅔ of the mixture throughout the whole regrowth area. To do this, part a 
section of your hair using the top of the applicator nozzle. With the supplied gloves 
still on, apply the mixture along the parting by gently working it into the roots with 
your fingertips. Repeat this procedure until the whole regrowth area is covered. 
Leave to develop for 20–30 minutes.
Apply the remaining mixture throughout the mid-lengths and the ends of the hair. 
Spread it evenly and leave for an additional 5–10 minutes.
The processing time in total should be 30 minutes.

4. RINSING
Before rinsing your hair, put on the gloves again. At the end of the developing time, 
apply warm water to the hair and work into a lather while gently rubbing around 
the hairline to avoid staining. Rinse thoroughly until water runs clear.

5. CONDITIONING
Apply the Care Conditioner into towel-dried hair and leave for 2 minutes. Rinse 
thoroughly. Your hair will feel soft and shiny.

D GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG, BITTE BEACHTEN SIE
Lesen Sie vor der Anwendung die SICHERHEITSHINWEISE auf der Rückseite der Gebrauchs-
anweisung sorgfältig durch.

1. VORBEREITUNG
Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, legen Sie sich einen Kleiderschutz und eine 
Uhr zur Kontrolle der Einwirkzeit bereit. Schwarzkopf LIVE wird auf trockenem, nicht 
vorgewaschenem Haar angewendet.

2. MISCHEN
Schrauben Sie die Verschlusskappe der Anwendungsflasche mit der Entwicklerlotion ab. 
Öffnen Sie die LIVE Color-Creme-Tube, indem Sie die Tubenversiegelung mit der Rückseite 
der Verschlusskappe durchstechen. Drücken Sie den gesamten Inhalt der Tube in die 
Anwendungsflasche mit der Entwickleremulsion.
Schrauben Sie die Anwendungsflasche wieder zu und schütteln Sie diese so 
lange kräftig, bis alles vollständig zu einer geschmeidigen Creme vermischt ist. 
Brechen Sie anschließend die Spitze der Anwendungsflasche ab und beginnen 
Sie ohne Verzögerung mit der Anwendung.
ACHTUNG: Die Farbe der Colorationsmischung kann sich während der Anwendung verändern. 
Dies hat keinen Einfluss auf das Farbergebnis.

3. a ERSTANWENDUNG
Diese Anwendung wird empfohlen, wenn:
•  Sie Ihr Haar zum ersten Mal dauerhaft colorieren.
•  die vorherige Haarfarbe vollständig herausgewachsen ist, d. h. kein Ansatz zu sehen ist.
Verteilen Sie die fertige Colorationsmischung gleichmäßig, Strähne für Strähne vom Ansatz 
bis zu den Spitzen. 
Lassen Sie die Mischung 30 Minuten einwirken.

3. b ANSATZBEHANDLUNG
Eine Ansatzbehandlung ist erforderlich, wenn:
•  Ihr Haar bereits dauerhaft coloriert und ein Ansatz sichtbar ist.
•  Ihre Haarspitzen dunkler bzw. strapaziert sind.
Tragen Sie zunächst ⅔ der Colorationsmischung nur auf dem nachgewachsenen Haaransatz 
auf. Teilen Sie dazu jeweils eine Haarpartie mit der Spitze der Anwendungsflasche zu einem 
Scheitel ab. Tragen Sie nun die Mischung am Scheitel entlang auf und verteilen Sie sie mit 
den Fingern (beiliegende Handschuhe bitte anbehalten) auf dem Haaransatz. Wiederholen 
Sie diesen Vorgang, bis der gesamte nachgewachsene Ansatz abgedeckt ist.
Lassen Sie die Mischung 20–30 Minuten einwirken.
Verteilen Sie den Rest der Mischung anschließend im gesamten Haar und lassen Sie ihn 
weitere 5–10 Minuten einwirken.
Die Einwirkzeit sollte insgesamt 30 Minuten betragen.

4. AUSSPÜLEN
Ziehen Sie die Handschuhe wieder an, bevor Sie Ihr Haar ausspülen. Nach Ablauf der 
Einwirkzeit schäumen Sie das Haar mit warmem Wasser auf und verreiben es sanft um den 
Haaransatz herum, um Flecken zu vermeiden. Gründlich ausspülen, bis das Wasser klar ist.

5. PFLEGE-NACHBEHANDLUNG
Als pflegende Nachbehandlung arbeiten Sie den Conditioner in das handtuchtrockene Haar 
ein. Lassen Sie ihn 2 Minuten einwirken und spülen Sie ihn dann gründlich aus. Ihr Haar 
fühlt sich glatt an und glänzt.

F MODE D’EMPLOI
ATTENTION, VEUILLEZ NOTER
Avant de procéder à l’application, lisez attentivement les INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ au 
verso de ce mode d’emploi.

1. PRÉPARATION
Avant de commencer l’application, protégez vos vêtements et posez une montre à proximité, 
de manière à contrôler le temps de pose. Schwarzkopf LIVE s’applique sur cheveux secs 
et non lavés.

2. MÉLANGE
Dévissez le bouchon du Flacon Applicateur. Ouvrez ensuite le tube de Crème Colorante LIVE en 
perçant son opercule avec la pointe du bouchon et videz-le entièrement dans le Flacon Applicateur.

Revissez le bouchon du Flacon Applicateur et agitez-le vigoureusement jusqu’à ce 
que son contenu soit homogène et forme une crème onctueuse. Cassez enfin la 
pointe du bouchon du Flacon Applicateur et appliquer immédiatement.

ATTENTION : la couleur du mélange peut se modifier au cours du processus de coloration.  
Ce phénomène n’a aucune incidence sur le résultat couleur final.

3. a PREMIÈRE APPLICATION
Ce type d’application est recommandé si :
•  c’est la première fois que vous colorez vos cheveux avec une coloration permanente,
•  aucun effet-racine dû à une précédente coloration n’est visible.
Appliquez l’ensemble du mélange colorant de manière homogène, mèche par mèche, des racines 
jusqu’aux pointes. Appliquez sur les zones avec cheveux blancs en premier. Massez le mélange 
colorant avec le bout des doigts pour vous assurer que tous les cheveux sont bien couverts.
Laissez ensuite agir le produit 30 minutes.

3. b APPLICATION LOCALISÉE SUR LES RACINES
Ce type d’application est recommandé si :
•  vos cheveux sont déjà colorés ou si un effet-racine est visible,
•  les pointes de vos cheveux sont plus foncées ou abîmées.
Appliquez les ⅔ du mélange colorant sur l’ensemble de la zone de repousse. Pour cela, 
séparez chaque mèche à l’aide de la pointe du Flacon Applicateur. Toujours avec les gants, 
appliquez le mélange et massez en utilisant le bout des doigts. Répétez l’opération sur toute 
la zone des racines.
Laissez agir le produit 20–30 minutes.
Après cela, appliquez le reste du mélange colorant sur les longueurs et les pointes de manière 
homogène. Laissez poser pendant 5–10 minutes supplémentaires.
Le temps de pose total doit être de 30 minutes.

4. RINÇAGE
Avant de rincer vos cheveux, enfilez à nouveau les gants. À la fin du temps de pose indiqué, 
faites mousser le mélange en mouillant vos cheveux avec de l’eau tiède, tout en faisant 
attention à ce que les contours du visage ne soient pas tâchés. Rincez soigneusement jusqu’à 
ce que l’eau soit claire.

5. SOIN
Répartissez ensuite le contenu du sachet de Masque Soin sur les cheveux essorés et laissez 
agir pendant 2 minutes. Rincez ensuite abondamment. Vos cheveux sont visiblement plus 
souples et éclatants de beauté.

I FOGLIO DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE, SI PREGA DI NOTARE
Prima dell’applicazione, leggere attentamente le ISTRUZIONI DI SICUREZZA sul retro 
del foglio di istruzioni.

1. PREPARAZIONE
Prima di iniziare l’applicazione, proteggere i vestiti con un asciugamano e tenere vicino 
un orologio per controllare il tempo di posa. Schwarzkopf LIVE va applicato sui capelli 
asciutti, non ancora lavati.

2. MISCELAZIONE
Svitare il tappo del flacone applicatore. Aprire il tubetto di crema colorante LIVE forandolo 
con l’incavo del tappo e spremere l’intero contenuto del tubetto nel flacone applicatore.

Richiudere il flacone applicatore con il medesimo tappo e agitare bene finché 
gli ingredienti non saranno completamente miscelati ed avranno raggiunto. 
Rompere la punta del tappo del flacone dell’applicatore e cominciare imme-
diatamente l’applicazione.

ATTENZIONE: il colore della miscela può cambiare durante il processo di colorazione, ma 
ciò non influirà sul risultato colore finale.

3. a PRIMA APPLICAZIONE
Si raccomanda questa applicazione se:
•  si colorano i capelli per la prima volta con una colorazione permanente,
•  la colorazione precedente non è più visibile. 
Applicare uniformemente tutta la miscela, ciocca per ciocca, dalle radici alle punte dei 
capelli. Applicare prima sulle aree grigie. Massaggiare la miscela con la punta delle dita 
per assicurarsi di coprire uniformemente tutti i capelli.
Lasciare agire sui capelli per 30 minuti.

3. b APPLICAZIONE SULLA RICRESCITA
Si raccomanda questa applicazione se:
•  i capelli sono colorati e la ricrescita è visibile, o
•  le punte dei capelli sono più scure o rovinate.
Applicando ⅔ della miscela su tutta la zona della ricrescita. Per farlo, separare una sezione 
dei capelli usando la punta del flacone applicatore. Senza togliersi i guanti forniti, applicare 
la miscela lungo la scriminatura facendola penetrare delicatamente nelle radici con la punta 
delle dita. Ripetere il procedimento fino a coprire tutta la zona della ricrescita.
Lasciare agire per 20–30 minuti.
Poi applicare la miscela rimanente sulla lunghezza dei capelli e sulle punte. Fare penetrare 
uniformemente e lasciare agire per altri 5–10 minuti.
Il tempo di posa totale dovrebbe essere di 30 minuti.

4. RISCIACQUO
Prima di sciacquare i capelli, indossare di nuovo i guanti. Alla fine del tempo di posa, 
emulsionare la miscela applicata sui capelli con un po’ d’acqua tiepida massaggiando 
delicatamente intorno all’attaccatura per evitare macchie, quindi risciacquare con cura 
fino a quando l’acqua non sarà perfettamente limpida.

5. BALSAMO
Applicare l’apposito balsamo fissante sui capelli dopo averli asciugati con un telo. Lasciare 
agire per 2 minuti e risciacquare abbondantemente. Dopo la colorazione i capelli appa-
riranno nutriti e luminosi.
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PAPER RECYCLING

PAPIERMÜLL

CONTENEUR POUR PAPIER

CONTENITORE PER LA CARTA

HOW TO DISPOSE OF LIVE 
ENTSORGUNG VON LIVE
QUE FAIRE DES ÉLÉMENTS DE LIVE
COME SMALTIRE LIVE

PLASTIC RECYCLING

PLASTIKMÜLL

CONTENEUR POUR PLASTIQUE

CONTENITORE PER LA PLASTICA

RESIDUAL WASTE

RESTMÜLL
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RIFIUTI INDIFFERENZIATI

 SACHET OF CARE CONDITIONER

SACHET MIT PFLEGE-CONDITIONER

SACHET DE MASQUE SOIN

BUSTINA DI BALSAMO 
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FLACONE APPLICATORE

INTENSE COLOUR
COLOUR + LIFT

295 mm

20
5 

m
m

40 mm



u INSTRUCTION LEAFLET
IMPORTANT ADVICE
FOR COLOUR + LIFT SHADES, DO NOT USE IF YOU HAVE A BUILD-UP FROM SEVERAL APPLICATIONS OF 
HAIR COLOUR.
Before application, please read the safety instructions below carefully.
•  Perform an ALLERGY ALERT TEST (see below) in any case, even if you have used this or a similar colourant previously.
•  Start the application immediately after mixing. If using two packs, first mix and apply the first pack entirely, 

and then open, mix and apply the second pack without any delay.
•  Discard any unused mixture promptly. Do not attempt to store or reseal after mixing. Resealing may cause 

the container to burst.
•  If your hair is longer than shoulder length or thick, we recommend using two packs of Schwarzkopf LIVE 

for the first-time application.
•  If your hair is already coloured, follow the root regrowth application.
TOP TIPS BEFORE YOU COLOUR
•  Permed hair is likely to be more porous and absorb colour more readily. For Colour + Lift shades, we 

recommend reducing the developing time by 5–10 minutes. 
•  Results may vary on previously coloured hair.
•  If your hair is very dry or in poor condition, do not apply the colour to the ends of your hair until the last 

5 minutes of your developing time. Otherwise this could result in a more intensive or lighter colour.
•  Do not use Schwarzkopf LIVE two weeks before or after having a perm as the colour result may be too 

intense or uneven.
•  Do not apply or rub directly on scalp.
• We recommend for LIVE Colour + Lift L77 to wait at least 14 days after bleaching before colouring
•  We recommend repeating the root regrowth application every 4 weeks, as hair grows approximately 1 cm 

per month.
•  Colour stains on the skin can easily be removed with skin toner on a cotton pad.
•  Avoid contact with clothing, plastic or absorbent surfaces as product will stain. In event of spillage, rinse 

immediately with cold water.

u SAFETY INSTRUCTIONS

Hair colourants can cause severe allergic reactions.
Read and follow instructions. This product is not intended for use on persons under the age of 16. Temporary 
“black henna” tattoos may increase your risk of allergy.
Do not colour your hair if:
– you have a rash on your face or sensitive, irritated and damaged scalp,
– you have ever experienced any reaction after colouring your hair,
–  you have experienced a reaction to a temporary “black henna” tattoo in the past.
Contains: see folding box. Avoid contact with eyes. Rinse immediately if product comes into contact with 
them. Do not use to dye eyelashes or eyebrows. Rinse hair well after application. Wear suitable gloves. Keep 
out of reach of children.
Keep the empty carton and the instruction leaflet in case you experience a reaction. To reduce your risk, 
follow these instructions.
1.  ALLERGY ALERT TEST
  Perform an allergy alert test 48 hours before each product use, even if you have already used colouring 

products before. Perform the allergy alert test on an area of skin sized approximately 1 cm × 1 cm on the 
inside of the elbow. Apply a small amount of the Colour Cream in a thin layer on the inside of the elbow with 
a cotton bud and leave uncovered for 45 minutes. Avoid contact with clothes. Close tube again carefully. After 
45 minutes, wash off the Colour Cream thoroughly with lukewarm water. If any reaction occurs during the 
processing time or during the following 48 hours, you should rinse immediately and not use this colourant.

  This test represents an important precaution. However, be aware that even if an allergy alert test has been 
carried out you may still experience an allergic reaction when you colour your hair. The allergy alert test is 
not a guarantee of avoiding future allergic reactions. Please consult a doctor if you have any doubts.

2.  IF DURING COLOURING YOU EXPERIENCE
 –  any stinging or burning and/or rash, rinse immediately and discontinue colouring your hair as this may 

be an indication of a more serious reaction. Do not colour your hair again before consulting a doctor or 
seeking medical advice.

 –  rapidly spreading skin rash, dizziness or faintness, shortness of breath and/or swelling of eyes/face, 
rinse immediately and seek immediate medical attention and contact the manufacturer.

3.  IF AFTER COLOURING OR ON THE FOLLOWING DAYS YOU EXPERIENCE problems such as skin or scalp 
itching, skin or scalp rash, swelling of eyes/face, blistering and/or skin or scalp weeping, seek immediate 
medical attention and contact the manufacturer.

PRECAUTIONS
•  This product contains ingredients which may cause severe eye irritation and possible permanent eye 

injury. If the developer or hair colour mixture gets into your eye, flush immediately with a large amount of 
lukewarm water and seek medical advice.

•  If you wear contact lenses during application and any product gets into your eye, remove the contact lens 
first, then flush immediately with a large amount of lukewarm water and seek medical advice.

•  Do not inhale or ingest the product.
•  Avoid unnecessary skin contact.
• Do not use if your hair has been coloured with henna or metal dyes
•  Remove all metal objects such as clips and hair pins from hair before colouring and keep them away during 

colouring. Do not use metal tools.
•  Keep developer away from heat and light. Do not mix this colourant with any other products. Do not keep 

any unused product. Do not leave the mixture in a closed bottle (bottle may expand or burst).

PROFESSIONAL ADVICE
For further information and free colour advice, please call the: 
0800 328 9214 (UK),
1800 535 634 (Ireland),
or alternatively e-mail us at
consumer.advisory@henkel.com
www.livecolour.com

D GEBRAUCHSANWEISUNG
BITTE BEACHTEN SIE
FÜR INTENSE COLOUR + LIFT NUANCEN: NICHT VERWENDEN, WENN SIE EINEN DUNKLEN FARBÜBERSCHUSS VON MEHREREN 
FARBANWENDUNGEN HABEN.
Lesen Sie vor der Anwendung die Sicherheitshinweise sorgfältig durch.
•  Führen Sie einen ALLERGIEVERDACHTSTEST auf jeden Fall durch (siehe unten), auch wenn Sie zuvor bereits ein 

 Colorationsprodukt dieser oder einer anderen Marke verwendet haben.
•  Wenden Sie die fertige Mischung sofort an. Bei Verwendung von zwei Packungen zuerst die erste Packung vollständig mischen 

und auftragen, dann die zweite Packung ohne Verzögerung öffnen, mischen und auftragen.
•  Keine nicht gebrauchte Mischung für eine spätere Anwendung aufbewahren. Auf keinen Fall die Anwendungsmischung 

in der geschlossenen Flasche stehen lassen, die Flasche könnte sich sonst aufblähen oder bersten.
•  Bei schulterlangem Haar empfehlen wir Ihnen, bei der Erstanwendung zwei Packungen von Schwarzkopf LIVE zu verwenden.
•  Wenn Sie Ihr Haar bereits gefärbt haben, wenden Sie die Ansatzbehandlung an.

WERTVOLLE TIPPS VOR DER ANWENDUNG
•  Dauergewelltes Haar ist poröser und nimmt die Farbe leichter auf. Für Intense Colour + Lift Nuancen empfehlen wir, die 

Einwirkzeit um 5 bis 10 Minuten zu reduzieren.
•  Das Farbergebnis kann bei vorher coloriertem Haar variieren.
•  Wenn Ihr Haar sehr trocken oder beschädigt ist, tragen Sie die Farbe nicht bis zum Schluss auf die Haarspitzen auf und 

reduzieren die Einwirkzeit um 5 Minuten. Ansonsten könnte dies zu einer intensiveren oder helleren Farbe führen.
•  Verwenden Sie Schwarzkopf LIVE nicht zwei Wochen vor oder nach einer Dauerwelle, da der Farbton sonst etwas zu intensiv 

oder ungleichmäßig ausfallen könnte.
•  Nicht direkt auf die Kopfhaut auftragen oder verreiben.
•  Für LIVE Colour + Lift L77 empfehlen wir, nach dem Bleichen mindestens 14 Tage mit dem Färben zu warten.
•  Wir empfehlen, die Behandlung nach 4 Wochen zu wiederholen, da das Haar ca. 1 cm pro Monat nachwächst.
•  Farbflecken auf der Haut können mit Gesichtswasser auf einem Wattepad entfernt werden.
•  Vermeiden Sie jeglichen Kontakt mit Kleidung, Kunststoffen oder saugfähigen Oberflächen, da das Produkt Flecken hinterlassen 

kann. Beim Verschütten sofort mit kaltem Wasser abspülen.

D SICHERHEITSHINWEISE

Haarfärbemittel können schwere allergische Reaktionen hervorrufen.
Bitte folgende Hinweise lesen und beachten. Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren bestimmt. Temporäre 
Tätowierungen mit „schwarzem Henna“ können das Allergierisiko erhöhen.
Färben Sie Ihr Haar nicht:
–  wenn Sie einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletzt ist,
–  wenn Sie schon einmal nach dem Colorieren Ihrer Haare eine Reaktion festgestellt haben,
–  wenn eine temporäre Tätowierung mit „schwarzem Henna“ bei Ihnen schon einmal eine Reaktion verursacht hat.
Inhaltsstoffdeklaration siehe Umverpackung. Kontakt mit den Augen vermeiden. Sofort Augen spülen, falls das Erzeugnis mit den 
Augen in Berührung gekommen ist. Nicht zur Färbung von Wimpern und Augenbrauen verwenden. Nach Anwendung die Haare 
gut spülen. Geeignete Handschuhe tragen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Bitte bewahren Sie die leere Umverpackung und die Gebrauchsanweisung im Falle einer Hautunverträglichkeit auf. Um das 
Risiko zu reduzieren, beachten Sie bitte folgende Hinweise.
1.  ALLERGIEVERDACHTSTEST
  Führen Sie einen Allergieverdachtstest 48 Stunden vor jeder Anwendung einer Haarcoloration durch, auch dann, wenn Sie 

schon einmal Colorationsprodukte angewendet haben. Den Allergieverdachtstest auf einer ca. 1 cm × 1 cm großen Fläche 
in der Ellenbeuge vornehmen. Etwas Color-Creme mit einem Wattestäbchen dünn in die Ellenbeuge auftragen und 45 Minuten 
unbedeckt einwirken lassen. Kontakt mit der Kleidung vermeiden. Tube wieder gut verschließen. Die Color-Creme nach 
45 Minuten gründlich mit lauwarmem Wasser abwaschen. Sollten sich während der Einwirkzeit oder innerhalb der folgenden 
48 Stunden Reaktionen zeigen, die Stelle sofort gut spülen und die Haarcoloration auf keinen Fall anwenden.

  Dieser Test stellt eine wichtige Vorsichtsmaßnahme dar. Bitte beachten Sie, dass eine symptomfreie Durchführung des Aller-
gieverdachtstests keine Garantie bietet, dass bei der Anwendung keine allergische Reaktion auftritt. Der Allergieverdachtstest 
bietet keine Garantie, zukünftige allergische Reaktionen auszuschließen. Bitte befragen Sie im Zweifel einen Hautarzt.

2.  IM FALL, DASS BEI DER ANWENDUNG
 –  ein Jucken, Brennen oder eine Rötung auftritt, das Produkt sofort ausspülen und die Anwendung abbrechen, da dies ein 

Hinweis auf eine schwerwiegendere Reaktion sein kann. Vor einer erneuten Coloration einen Hautarzt aufsuchen und 
dessen Anweisungen befolgen.

 –  eine sich schnell ausbreitende Rötung, Schwindel oder Schwächegefühl, Kurzatmigkeit, Anschwellen der Augenregion 
oder des Gesichts auftritt, das Produkt sofort ausspülen und einen Arzt aufsuchen. Kontaktieren Sie den Hersteller.

3.  WENN NACH DER ANWENDUNG ODER IN DEN DARAUF FOLGENDEN TAGEN Symptome auftreten wie Haut- oder Kopfhautjucken, 
Haut- oder Kopfhautrötung, Anschwellen der Augenregion oder des Gesichts, Blasenbildung an der Haut oder Kopfhaut, sofort 
einen Arzt aufsuchen. Kontaktieren Sie den Hersteller.

WEITERE VORSICHTSREGELN
•  Dieses Produkt enthält Inhaltsstoffe, die eine ernsthafte Augenreizung oder langfristige Augenverletzungen hervorrufen 

können. Falls der Entwickler oder die Colorationsmischung mit Ihren Augen in Berührung gekommen ist, sofort mit einer 
großen Menge lauwarmen Wassers ausspülen und ärztlichen Rat einholen.

•  Wenn Sie bei der Anwendung Kontaktlinsen tragen müssen und das Produkt in die Augen gelangen sollte, entfernen Sie 
zunächst die Kontaktlinsen, spülen Sie dann sofort mit einer großen Menge lauwarmen Wassers und holen Sie ärztlichen 
Rat ein.

•  Nur äußerlich anwenden, nicht einatmen oder verschlucken.
•  Hautkontakt möglichst vermeiden.
•  Nicht anwenden, wenn Ihr Haar mit Henna oder Metallsalzen gefärbt ist.
•  Entfernen Sie vor der Anwendung alle metallischen Gegenstände wie Spangen oder Klammern aus Ihrem Haar. Benutzen Sie 

auch keine metallischen Hilfsmittel während der Anwendung.
•  Entwickler von Hitze und Licht fernhalten. Mischen Sie dieses Colorationsprodukt nicht mit anderen Produkten. Keine nicht 

gebrauchte Mischung aufbewahren. Die Flasche könnte sich aufblähen und bersten.

PROFESSIONELLE BERATUNG
Für eine persönliche Beratung zu LIVE stehen Ihnen unsere Haarexperten von Schwarzkopf zur Verfügung:
Schwarzkopf & Henkel Verbraucherservice
A Tel.: 0800/71 10 46 (gebührenfrei)
E-Mail: cosmetics@henkel.com
 Tel.: 08 00/55 33 22 (gratis)
E-Mail: cosmetics.consumerservice@henkel.com
www.livecolour.com, www.schwarzkopf.ch

F MODE D’EMPLOI
ATTENTION
NE PAS UTILISER LES NUANCES COLOUR + LIFT SI VOS CHEVEUX SONT SATURÉS DE PIGMENTS COLORANTS FONCÉS PROVENANT 
DE PLUSIEURS APPLICATIONS DE CHÂTAIN FONCÉ.
Avant de procéder à l’application, lisez attentivement les instructions de sécurité de ce mode d’emploi.
•  Effectuez impérativement le TEST D’ALERTE D’ALLERGIE (voir ci-dessous), même si vous avez déjà utilisé des produits de 

coloration de cette marque ou d’une autre auparavant.
•  Le mélange prêt à l’usage doit être immédiatement appliqué. Si vous utilisez deux boîtes, appliquez d’abord le premier 

mélange en entier, puis mélangez et appliquez immédiatement le second.
•  Jetez les restes éventuels du mélange – ils ne peuvent être conservés pour une utilisation ultérieure. Ne laisser en aucun 

cas le mélange dans le flacon fermé, il risquerait de se dilater ou d’exploser.
•  Si vos cheveux sont longs ou épais, nous vous recommandons d’utiliser 2 boîtes de Schwarzkopf LIVE pour la première 

application.
•  Si vos cheveux sont déjà colorés suivez les instructions de « application localisée sur les racines ».
CONSEILS AVANT APPLICATION
•  Les cheveux permanentés sont plus poreux et absorbent le mélange colorant plus facilement. Nous vous recommandons de 

réduire le temps de pose de 5–10 minutes pour les nuances Colour + Lift.
•  Le résultat couleur peut varier sur des cheveux déjà colorés.
•  Si vos cheveux sont très secs ou abîmés, appliquez le mélange colorant à partir des mi-longueurs jusqu’aux pointes uniquement 

pendant les 5 dernières minutes du temps de pose, sinon le résultat pourrait être plus intense que prévu.
•  Ne pas utiliser Schwarzkopf LIVE dans les 2 semaines précédant ou suivant une permanente. Sinon le résultat pourrait être 

trop intense ou non homogène.
•  Ne pas appliquer ou masser directement sur le cuir chevelu.
•  Pour la nuance LIVE Colour + Lift L77, nous recommandons d’attendre au moins 14 jours après la décoloration pour procéder 

à une coloration.
•  Les cheveux poussant en moyenne de 1 cm par mois, nous vous recommandons de renouveler l’application toutes les 

4 semaines.
•  Les taches sur la peau peuvent être facilement enlevées avec un coton imbibé de lotion pour la peau.
•  Évitez tout contact du produit avec les vêtements ou les bijoux car les taches provoquées sont normalement indélébiles. Si 

vous renversez du produit accidentellement, rincez immédiatement avec de l’eau froide.
F INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ

Les colorants capillaires peuvent provoquer des réactions allergiques sévères.
Lire et suivre les instructions. Ce produit n’est pas destiné à être utilisé sur les personnes de moins de 16 ans. Les tatouages 
temporaires noirs à base de henné peuvent augmenter le risque d’allergie.
Ne vous colorez pas les cheveux si:
–  vous présentez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou abîmé ;
–  vous avez déjà fait une réaction après avoir coloré vos cheveux ;
–  vous avez fait par le passé une réaction à un tatouage temporaire noir à base de henné.
Contient : voir sur l’étui. Éviter le contact avec les yeux. Rincer immédiatement si le produit entre en contact avec ceux-ci. Ne 
pas employer pour la coloration des cils et des sourcils. Bien rincer les cheveux après application. Porter des gants appropriés. 
Garder hors de la portée des enfants.
Conserver l’étui vide et le mode d’emploi au cas où surviendrait une réaction. Pour réduire les risques encourus, suivez 
scrupuleusement ces instructions.
1.  TEST D’ALERTE D’ALLERGIE
  Effectuez un test d’alerte d’allergie 48 h avant toute application d’une coloration, même si vous avez déjà utilisé des produits 

de coloration auparavant. Effectuez le test d’alerte d’allergie sur une zone de peau du pli du coude d’environ 1 cm × 1 cm. 
Appliquez à l’aide d’un coton-tige une touche de Crème Colorante en une fine couche et laissez agir 45 minutes à l’air libre. 
Évitez le contact avec les vêtements. Refermez soigneusement le tube. Après 45 minutes, enlevez complètement la Crème 
Colorante avec de l’eau tiède. Si vous constatez une réaction au cours des 45 minutes, vous devez rincer immédiatement et 
ne pas utiliser cette coloration. Ne pas utiliser également si vous constatez une réaction dans les 48 heures après ce test.

  Ce test constitue une précaution importante. Cependant, il faut savoir que même si un test d’alerte d’allergie a été effectué, une 
réaction allergique peut toujours survenir lors de la coloration des cheveux. L’absence de réaction au test d’alerte d’allergie ne 
garantit pas l’absence de réactions allergiques lors des applications futures. En cas de doute, veuillez consulter un médecin.

2.  SI PENDANT LA COLORATION VOUS RESSENTEZ
 –  des picotements ou une sensation de brûlure et/ou des rougeurs, rincez immédiatement et cessez toute utilisation car 

cela peut être un signe de réaction plus grave. Ne vous colorez pas les cheveux de nouveau avant d’avoir consulté un 
médecin ou obtenu un avis médical.

 –  une éruption cutanée qui s’étend rapidement, un vertige ou une impression d’évanouissement, le souffle court et/ou un 
gonflement des yeux/visage, rincez immédiatement et consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.

3.  SI APRÈS LA COLORATION OU LES JOURS SUIVANTS, VOUS RESSENTEZ des problèmes sur la peau ou le cuir chevelu tels 
que des démangeaisons, une éruption cutanée, un gonflement des yeux ou du visage, des cloques et/ou des suintements, 
consultez immédiatement un médecin et contactez le fabricant.

PRÉCAUTIONS
•  Ce produit contient des ingrédients susceptibles de provoquer de graves irritations des yeux et de possibles blessures 

permanentes aux yeux. Si vous recevez du produit dans l’oeil, rincez-le immédiatement et abondamment à l’eau tiède et 
consultez un médecin.

•  Si vous devez porter des lentilles durant l’application et que vous recevez du produit dans l’oeil, retirez d’abord la lentille, 
puis rincez immédiatement et abondamment l’oeil à l’eau tiède et consultez un médecin.

•  Ne pas inhaler ni ingérer le produit.
•  Évitez tout contact inutile avec la peau.
•  Ne pas utiliser si vos cheveux ont été colorés au henné ou avec des sels métalliques.
•  Retirez tous les objets métalliques de vos cheveux avant la coloration et gardez-les à l’écart pendant la coloration. Ne pas 

utiliser d’ustensiles métalliques lors de la coloration.
•  Gardez la lotion révélatrice à l’abri de la chaleur et de la lumière. Ne pas mélanger ce colorant avec d’autres produits. Ne pas 

conserver de produit inutilisé. Ne pas laisser le mélange dans un flacon fermé (le flacon risque de se dilater ou d’exploser).

CONSEIL PROFESSIONNEL
Pour un conseil personnalisé, contactez-nous au :
Schwarzkopf & Henkel Service Consommateurs 
Tel.: 08 00-55 33 22 (gratuit) 
E-Mail: cosmetics.consumerservice@henkel.com 
www.schwarzkopf.ch

   I FOGLIO DI ISTRUZIONI
CONSIGLIO IMPORTANTE
PER LE NUANCE COLOUR + LIFT, NON USARE IN CASO DI SOVRACCARICO DI COLORE SCURO CAUSATO 
DA DIVERSE APPLICAZIONI DI CASTANO SCURO.
Prima dell’applicazione, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza sul retro del foglio di istruzioni.
•  Effettuare un TEST ANTIALLERGICO in ogni caso (vedi sotto), anche se si è già utilizzato un prodotto colorante di questa o 

di un’altra marca.
•  Cominciare l’applicazione immediatamente dopo avere mescolato. Se si usano due confezioni, prima mescolare e utilizzare 

interamente la prima, quindi aprire, mescolare e applicare la seconda senza aspettare.
•  Eliminare subito le miscele non utilizzate: non si possono conservare per un’altra applicazione. Il flacone potrebbe gonfiarsi 

o scoppiare.
•  Se i capelli hanno una lunghezza che supera le spalle o sono spessi, consigliamo di utilizzare 2 confezioni di Schwarzkopf 

LIVE per la prima applicazione.
•  Se i capelli sono già colorati, seguire la procedura per l’applicazione sulla ricrescita.
CONSIGLI PRIMA DELL’USO
•  In caso di capelli con permanente o rovinati, consigliamo di ridurre il tempo di posa a 5–10 minuti per le nuance Colour + 

Lift.
•  Il risultato del colore può variare su capelli già colorati.
•  Se i capelli sono molto secchi o danneggiati, applicare la miscela colorante sulla lunghezze e sulle punte solo per gli ultimi 

5 minuti del tempo di posa. In caso contrario, potrebbe risultare un colore più intenso.
•  Non usare Schwarzkopf LIVE due settimane prima o dopo l’ultima permanente o decolorazione. In caso contrario, il colore 

potrebbe risultare troppo intenso o non uniforme.
•  Evitare il contatto diretto con la cute affinché il prodotto non lasci tracce sulla pelle.
•  Per LIVE Colour + Lift L77 si consiglia di attendere almeno 14 giorni dopo la decolorazione prima di colorare.
•  Si consiglia di ripetere l’applicazione ogni 4 settimane dal momento che i capelli crescono di circa 1 cm al mese.
•  Eventuali macchie di colore sulla pelle possono essere eliminate con un dischetto di cotone imbevuto di tonico per il viso.
•  Evitare che il prodotto venga a contatto con vestiti, gioielli, plastica o superfici assorbenti: di solito non si riesce a rimuovere 

le macchie che si formano. Rimuovere immediatamente con acqua eventuali fuoriuscite.

I ISTRUZIONI DI SICUREZZA

I coloranti per capelli possono causare gravi reazioni allergiche.
Si prega di leggere e di seguire le istruzioni. Questo prodotto non è destinato ad essere usato su persone di età inferiore a 16 anni. 
I tatuaggi temporanei all’henné nero possono aumentare il rischio di allergia.
Non tingere i capelli:
–  in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato;
–  se si sono avute reazioni dopo avere tinto i capelli;
–  se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero.
Contiene: guardare l’astuccio. Evitare il contatto con gli occhi. Se il prodotto viene a contatto, sciacquarli immediatamente. 
Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Sciacquare bene i capelli dopo l’applicazione. Portare guanti adeguati. Tenere 
fuori dalla portata dei bambini.
Conservare la confezione vuota ed il foglio di istruzioni nel caso si verifichi una reazione. Per ridurre il rischio, seguire queste istruzioni.
1. TEST RIVELATORE DI ALLERGIA
  Effettuare un test rivelatore di allergia 48 ore prima di utilizzare qualsiasi prodotto, anche se avete già utilizzato prodotti 

coloranti in precedenza. Eseguire il test rivelatore di allergia su un’area di pelle di circa 1 cm × 1 cm all’interno del gomito. 
Applicare una piccola quantità di Crema Colorante in strato sottile all’interno del gomito con un cotton-fioc e lasciare scoperto 
per 45 minuti. Evitare il contatto con gli indumenti. Richiudere bene il tubo. Dopo 45 minuti, lavare via completamente la 
Crema Colorante con acqua tiepida. Se si verifica qualsiasi reazione durante il tempo di applicazione o durante le 48 ore 
seguenti, sciacquare immediatamente e non usare questo colorante.

  Questo test rappresenta un’importante precauzione. Tuttavia stare attenti che anche se si effettua un test rivelatore di 
allergia, lo stesso si potrebbe verificare una reazione allergica quando si colorano i capelli. Il test rivelatore di allergia non è 
una garanzia per evitare eventuali reazioni allergiche future. Si prega di consultare un medico nel caso si avessero dubbi.

2.  SE DURANTE IL PROCESSO DI COLORAZIONE SI VERIFICA
 –  una reazione come prurito, bruciore o irritazione cutanea, sciacquare immediatamente e sospendere l’utilizzo del prodotto 

poiché potrebbe essere l’indizio di una reazione più grave. Non colorare i capelli un’altra volta prima di avere consultato 
un medico o avere richiesto consigli medici.

 –  un’eruzione cutanea che si espande rapidamente, vertigini o debolezza, accorciamento del respiro e/o gonfiore agli occhi/
viso, sciacquare immediatamente, cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

3.  SE DOPO LA COLORAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI SI VERIFICANO problemi come prurito alla pelle o al cuoio capelluto, 
eruzione cutanea alla pelle o al cuoio capelluto, gonfiore agli occhi/viso, bolle e/o trasudazione della pelle o del cuoio capelluto, 
cercare immediatamente cure mediche e contattare il produttore.

AVVERTENZE
•  Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare una seria irritazione agli occhi e possibili danni permanenti agli 

occhi. Se il prodotto entra in contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente con una grande quantità di acqua tiepida e 
consultare un medico.

•  Se si indossano lenti a contatto durante l’applicazione e uno dei prodotti del colorante viene in contatto con gli occhi, prima 
di tutto togliere le lenti a contatto e poi sciacquare immediatamente con una gran quantità di acqua tiepida e consultare un 
medico.

•  Non inalare o ingerire il prodotto.
•  Evitare contatti non necessari con la pelle.
•  Non utilizzare se i capelli sono stati colorati con henné o sali metallici.
•  Togliere ogni oggetto di metallo come mollette o pinze dai capelli prima di effettuare la colorazione e tenerli lontani durante 

tutto il processo di colorazione. Non utilizzare oggetti metallici.
•  Tenere la lozione rivelatrice lontano da fonti di calore e luce. Non miscelare questo colorante con qualsiasi prodotto. Non 

conservare il prodotto inutilizzato. Non lasciare la miscela in un flacone chiuso (il flacone potrebbe gonfiarsi o scoppiare).

CONSULENZA PROFESSIONALE
Per una consulenza personale, contattare il nostro servizio consumatori: 
Schwarzkopf & Henkel Servizio Consumatori 
Tel.: 08 00-55 33 22 (gratuito) 
E-Mail: cosmetics.consumerservice@henkel.com 
www.schwarzkopf.ch
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